
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  

Приватне акціонерне товариство «МХП» (РЦЛ c. Будище) (скорочено 

ПрАТ «МХП») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами для транспортної служби, складу 

паливно-мастильних матеріалів Філії «МХП Логістика» Приватного 

акціонерного товариства «МХП» (РЦЛ с. Будище). 

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 25412361. 

Юридична та поштова адреса: 08800, Київська область, Обухівський район, 

місто Миронівка, вулиця Елеваторна, 1; контактний номер телефону +38 067 607 

68 44, е-mаіl: a.osokin@mhp.com.ua. 

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкаський район, 

село Будище, вулиця Лесі Українки 68. 

 Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати 

обладнання на об'єкті, в результаті роботи якого в атмосферне повітря надходять 

забруднюючі речовини або їх суміші. 

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» для об’єкту 

транспортна служба, склад паливно-мастильних матеріалів Філії «МХП 

Логістика» Приватного акціонерного товариства «МХП» (РЦЛ c. Будище) 

отримано висновок з ОВД (дата видачі 22.01.2026 р., №61/6101-14447/1). 

Назва виду економічної діяльності ПрАТ «МХП» за КВЕД: 46.32 Оптова 

торгівля м'ясом і м'ясними продуктами (основний). 

Основними джерелами утворення викидів забруднюючих речовин в 

атмосферу є ємності для зберігання паливно-мастильних матеріалів, ПРК, 

наливний стояк, ємність з AdBlue, буржуйки, дизельна теплова гармата прямого 

нагріву, фарбувальні, шліфувальні та зварювальні роботи, газовий різак, зарядка 

АКБ, мийні установки, пральна машинка та холодильне обладнання. 

На об’єкті розміщується 29 стаціонарних джерел викиду (з них 13 

організованих та 16 неорганізованих) та 1 пересувне. 

Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить: титану діоксид – 

0,00001 т/рік, суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і 

ненасичених вуглеводнів С1-С4– 0,006038 т/рік, залізо та його сполуки (у 

перерахунку на залізо) – 0,00037 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на 

триоксид хрому) – 0,000001 т/рік, манган та його сполуки (у переpахунку на 

діоксид мангану) – 0,000054 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок недиференційованих за складом – 0,022166 т/рік, пил абразивний – 

0,01686 т/рік, натрію карбонат – 0,000292 т/рік, кремнію діоксид аморфний 

(Аеросил-175) – 0,000035 т/рік, пил металевий – 0,0393 т/рік, синтетичний 

миючий засіб типу «Лотос»– 0,000677 т/рік, лаболід – 0,082944 т/рік, оксиди 

азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,066656 т/рік, 

азоту(1) оксид (N2O) – 0,000441 т/рік, аміак – 0,002 т/рік,  

діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,0048 т/рік, 

сульфатна кислота за молекулою Н2SO4 – 0,000054 т/рік, оксид вуглецю - 

0,026793 т/рік, вуглецю діоксид - 11,7524 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий 

- у перерахунку на вуглець) - 0,744174 т/рік, масло мінеральне нафтове 

(веретенне, машинне, циліндрове і ін.) - 0,000000004 т/рік, уайт-спірит - 0,000002 

т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на 



сумарний органічний вуглець - 0,142374 т/рік, ацетон - 0,0000006 т/рік, 

бутиловий ефір оцтової кислоти (бутилацетат) - 0,0000002 т/рік, ксилол - 

0,000002 т/рік, толуол - 0,000002 т/рік, метан - 0,000537 т/рік, фтористий водень 

- 0,000003 т/рік, фреони - 0,062 т/рік. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить 

до 3 групи - об'єкти, які не входять до першої і другої груп, отже заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва (що виконані або/та 

які потребують виконання)  не розробляються.  

На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо 

скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на 

даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих 

викидів забруднюючих речовин. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному 

законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах 

стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом 

Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 

від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів 

забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи 

граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи 

граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової 

витрати.  

Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються 

впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Черкаською 

обласною державною адміністрацією за адресою: 18001, Україна, Черкаська 

обл., місто Черкаси, бульвар Шевченка, будинок, 185; ел. адреса: srzg@ck.gov.ua, 

тел. +380472361113. 
 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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З Великодніми святами сердечно вітаю 
трудівників ТОВ «Аграрій СВ ПП», наших 
орендодавців, пенсіонерів, жителів сіл 

Краснопілка, Іванівка та Яроватка  
Уманського району! 

Вже понад два тисячоліття ми-
нуло від того часу, коли вперше 
пролунали ці знамениті слова, які 
стали вічними: «Христос воскрес! 
Воістину воскрес!». 

Тож, вітаючи вас із цим велич-
ним святом, хочу, насамперед, 
побажати воскресіння у ваших ду-
шах усіх світлих помислів, а в тілі 
— зміцнення здоров’я! Нехай ко-
жен день буде наповнений захо-
пленням, любов’ю, турботою, радістю! Будьте ви та 
ваші рідні здорові й щасливі — й у свята, і в будень! 

Христос воскрес! Воістину воскрес! 

З повагою,
Петро КАРАЧУН, 

директор 
ТОВ «Аграрій СВ ПП» 

Уманського району

Дорогих трудівників 
ДП ДГ «Нива», наших 

пенсіонерів та жителів села 
Христинівка на Уманщині щиро 
вітаю з Великодніми святами!

Нехай із Великоднім передзво-
ном надійно закріпиться в наших ду-
шах світла віра, доброта та щирість! 
Нехай здійсниться наше спільне ба-
жання — прийде переможний мир в 
Україну, щоб повернулися додому 
живими та здоровими всі наші захисники!

Здоров’я вам та вашим рідним, усім — святко-
вого великоднього настрою, щирого застілля з най-
ріднішими, найбажанішими гостями та друзями! Не-
хай завжди з вами будуть ваші ангели-охоронці! 

З пошаною, 
Лариса МІТІОГЛО, 

директор ДП ДГ «Нива», кандидат 
сільськогосподарських наук, заслужений 

працівник сільського господарства України 

Моє щире вітання зі святом Воскресіння 
Христового трудівникам, орендодавцям, 
ветеранам підприємств групи компаній 

«Відродження» та їхнім родинам, усім жителям 
Звенигородського району!

Великоднє свято завжди було, 
є й буде великим світлим днем для 
кожного православного, для кож-
ної людини, яка душею та серцем 
єднається й горнеться до христи-
янської віри. Тож бажаю всім вам 
справжнього великоднього святко-
вого настрою!

Бажаю, щоб постійними та не-
змінними вашими супутниками 
були здоров’я й щастя, щоб сонячні промені освіт-
лювали яскравим світлом радості рідних, щоб цієї 
весни разом із Великоднем розпочалася ціла низка 
довгоочікуваних подій в Україні та в кожній родині! 

Христос воскрес! Воістину воскрес! 

Юрій ЛЯШЕНКО, 
генеральний директор групи компаній 
«Відродження», заслужений працівник 

сільського господарства України

З нагоди великого свята 
Христового Воскресіння мої 

найкращі вітання працівникам 
СФГ «Петровіт», пенсіонерам, 
нашим орендодавцям, моїм 
дорогим землякам у селах 

Попівка, Зелений Гай, Кривець, 
Крачківка та всієї Маньківської 

територіальної громади! 

Цей день має особливий духов
ний вимір, налаштовує нас на доброчинність, спо-
нукає до зміцнення любові одне до одного. Тож хай 
вам усім, вашим родинам і близьким здоровиться 
й благословляється на добрі, справді святі, спра-
ви. Хай Великдень додасть вам сили у вашій щирій 
християнській вірі, міцності здоров’я вашому тілу, 
цілеспрямованості вашим світлим душевним помис-
лам і намірам! 

Смачного великоднього кошика та щедрого свят-
кового столу в кожній родині, у кожній хатині! 

Христос воскрес! Воістину воскрес! 

Щиро, 
Петро ДРАПОГУЗ, 

засновник СФГ «Петровіт» на Маньківщині

Жителі Катеринопільщини й усієї Черкащини, 
шановні військовослужбовці, дорогі колеги 

та партнери, від усього серця вітаю 
з прийдешнім світлим Великоднем!

Нехай це свято тихо й по-
справжньому торкнеться кожної 
душі — принесе спокій, якого ін-
коли так не вистачає, та віру, що 
все обов’язково буде добре. Не-
хай у серці стане трохи тепліше, а 
думки — світлішими й яснішими.

Бажаю щирих людей поруч, 
внутрішньої сили не здаватися та 
тих маленьких моментів радості, 
які роблять життя справжнім. Не-
хай у вашому домі буде затишок, а в душі — гармо-
нія й світло.

Христос воскрес! З повагою,
Олександр КОВАЛЕНКО, 

депутат Черкаської обласної ради, 
голова фракції в Черкаській обласній раді 

від ВО «ЧЕРКАЩАНИ», заслужений працівник 
сільського господарства України

Дорогі земляки! 

У житті кожного християнина Великдень — свя-
то особливо шановане та величне. Воно приходить 
разом із весною й наповнює людські серця добром 
і любов’ю. 

У мирні часи Великодні свята були для нас ча-
сом відпочинку в колі найдорожчих людей, але в 
нашому сьогоденні цей день сповнений глибокої 
молитви та духовної міцності. У важкий для Украї-
ни час ми святкуємо Воскресіння Господнє з непо-
хитною вірою в те, що Ісус Христос захистить нашу 
землю. Наші думки — з батьками, синами та дочка-
ми, які зараз не поруч, бо боронять наше майбутнє. 
Багато Захисників зустрічають свято на передовій, і 
завдяки їхній самовідданості ми маємо змогу в тиші 
зустріти ці світлі дні. Доземно вклоняємося Героям 
за мужність, незламність та силу, які вони проявля-
ють щомиті, наближаючи нашу спільну Перемогу. 

Нехай дзвони Великодня принесуть у кожну 
оселю найбажанішу звістку про переможний мир 
для нашої країни. 

Христос воскрес! Воскресне Україна!
З повагою, родина ДУШЕЙКІВ

10 квітня теплим весняним промінням прилинув  
черговий день народження в долю нашого дорогого сина, люблячого 

чоловіка, турботливого батька, брата та дядька  
Григорія Петровича Душейка з Васютинців!

Уся наша велика родина щиро вітає тебе й бажає в цей особливий для 
тебе день світла та затишку, міцного здоров’я, душевного спокою та сил на 
щоденні справи, які потребують твоєї уваги й витримки. Нехай у житті завжди 
буде надійна опора — у колі рідних, серед вірних друзів та у звичних речах. Ба-
жаємо, щоб робочі питання вирішувалися чітко й вчасно, без зайвої напруги, 
а поруч завжди були люди, з якими приємно працювати та перемагати. Нехай 
цей рік принесе тільки добрі зміни та правильні рішення. А найголовніше — не-
хай якнайшвидше над нашою рідною землею запанує мирне небо, щоб кожен 
твій день був спокійним і світлим. Домашнього тепла тобі, радості від дітей та 
здійснення всіх мрій під мирним і вільним небом України!

З безмежною любов’ю, родина Душейків

Асоціація «Незалежне об’єднання сільськогосподарських підприємств  
Чорнобаївського району Черкаської області» надсилає свої вітання  

з днем народження знаному аграрію й меценату, фінансовому директору корпорації «Дніпро» 
Григорію Петровичу Душейку!

Ваша багаторічна відданість справі, професіоналізм та невтомна праця є вагомим внеском у розвиток 
аграрного сектору нашого краю. Ми знаємо Вас, як далекоглядного керівника та людину великої душі, яка 
завжди підтримує громади та щиро дбає про розквіт рідної землі. Бажаємо Вам невичерпної енергії, міцного 
здоров’я та нових професійних здобутків. Нехай кожен день приносить задоволення від роботи, а Ваша му-
дрість та досвід і надалі допомагають втілювати в життя найсміливіші плани. Родинного Вам тепла, надійних 
партнерів поруч та мирного неба. Нехай добро, яке Ви робите для людей, повертається до Вас сторицею!

Григорій Петрович Душейко, 
Почесний президент спортивного клубу «Черкаські богатирі»  

та віцепрезидент федерації UPC «Комітет пауерліфтингу України», 
10 квітня відзначає свій день народження!

Шановний Григорію Петровичу! Колектив спортивного клубу щиро вітає Вас із цим 
особистим святом! Ви є людиною великої сили — не лише фізичної, а й духовної, а 
Ваша підтримка «залізного» спорту на Черкащині — той фундамент, на якому гартують-
ся нові чемпіони. Бажаємо Вам незламного здоров’я, богатирської наснаги та життєво-
го гарту. Нехай доля дарує Вам тільки приємні події, серце зігріває тепло рідних і друзів, 
а кожен розпочатий проєкт вінчається успіхом. Миру Вашому дому, процвітання та щиро-
го оптимізму!

Щиро вітаю колективи ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось», наших 
партнерів-аграріїв Черкащини з Воскресінням Христовим!

Великодні дні нагадують нам про одвічні істини та християнські цінності. Тож нехай 
ваші помисли завжди будуть чистими, серця сповнені милосердя й щирої любові до 
ближнього, душі — відкритими для добра.

Бажаю, щоб Світле Воскресіння принесло у ваші родини справжню благодать. Нехай 
святковий передзвін розвіє тривоги, наповнить домівки спокоєм, серця — відвагою. 
Доземний уклін тим, хто захищає країну, безмірна шана подвигу загиблих Героїв, які 
віддали життя за Україну. Хай Перемога та мир прийдуть на українську землю! Злагоди, 
спокійного неба, достатку, віри й щирої любові вам та вашим родинам.

Христос воскрес! Воістину воскрес!
Петро ЄВИЧ, 

заслужений працівник сільського господарства України, 
член Наглядової ради ТОВ «АгроРось»
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Оголошення, реклама

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
ФОП Мицик Андрій Володимиро-

вич, код  РНОКПП 2857415039; юри-
дична та поштова адреси: 19604, 
Черкаська обл., Черкаський р-н, 
село Слобода, вул.Пирогова, буди-
нок 19. Контактний номер телефо-
ну +38(099) 523-40-40; електронна 
пошта: a0952075620@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика 
ФОП Мицик Андрій Володимирович: 
19643, Черкаська область, Черкась-
кий район, адмінмежі Леськівської 
сільської ради, с.Худяки, вулиця Буз-
кова, 16-А.

Мета отримання дозволу на ви-
киди: отримання дозволу на викиди 
для новоствореного об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здій-
снює ФОП Мицик Андрій Володими-
рович, не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Основними джерелами виділен-
ня забруднюючих речовин є: котли 
твердопаливні, які можуть працюва-
ти на двох видах палива — дрова або 
пелети з лузги соняшнику, в котлах 
одночасно може спалюватись тільки 
один вид палива, тому викиди вра-
хованні від спалювання кожного виду 
палива окремо. 

В результаті виробничої діяльнос-
ті в атмосферне повітря виділяють-

ся забруднюючі речовини (т/рік) при 
спалюванні дров: речовини у вигля-
ді суспендованих твердих частинок 
— 0,700, оксиди азоту — 0,492, азоту 
(1) оксид (N2

O) — 0,010, оксид вуг-
лецю — 34,440, вуглеводні граничні 
— 0,111, метан — 0,01215. Крім того, 
вуглецю діоксид — 252,1815 т/рік.

В результаті виробничої діяль-
ності в атмосферне повітря виділя-
ються такі забруднюючі речовини 
(т/рік) при спалювані пелет із луз-
ги соняшнику: речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок — 
0,912, оксиди азоту — 0,272, азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,015, оксид вуг-

лецю — 0,370, вуглеводні граничні — 
0,155, метан — 0,028, оксидів сірки 
— 0,640. Крім того, вуглецю діоксид 
— 251,155 т/рік.

Підприємство відноситься до дру-
гої групи об’єктів за складом доку-
ментів, у яких обґрунтовуються обся-
ги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства 
охорони навколишнього природно-
го середовища України №448 від 
27.06.2023 р. заходи щодо впрова-
дження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва та заходи щодо ско-

рочення викидів не розроблялися.
У переліку заходів щодо скорочен-

ня викидів забруднюючих речовин 
при діяльності будуть передбаче-
ні: заходи щодо запобігання пере-
вищення встановлених нормативів 
ГДВ у процесі виробництва; заходи 
щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне пові-
тря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умо-
вах.

Викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря не створюють 
перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та відповідають вимогам 
наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня 
публікації до Черкаської обласної 
військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

Шановні земляки! 

Щиро вітаю вас із Великоднем! 

З настанням Пасхальних днів 
пробуджується не тільки земля, а 
й усі людські надії й сподівання на 
добру долю та мир, який ми дуже 
чекаємо. Нехай благодатна звістка 
про Воскресіння Сина Божого наві-
дається в кожну вашу душу та осе-
лю, й не тільки словами, а справа-
ми доброчестя та милосердя.

Бажаю всім всепереможної лю-
бові та незламної віри. Нехай Гос-

подь завжди береже вас, ваші сім’ї та близьких лю-
дей, а доля дарує безліч приводів для радості й 
щастя. Хай ваші думки будуть світлими, а гарні но-
вини в дім приходять із кожним новим світанком. 
Смачної паски, кольорових писанок, щедрого вели-
коднього кошика, мирних свят!

Христос воскрес! Воістину воскрес!
З повагою, 

Микола ДАРІЄНКО, 
директор СТОВ «Зоря»,

с.Руська Поляна Черкаського району

Великдень! Найбільше, найзначніше, 
найважливіше свято для всіх християн.

А ще — дуже українське за духом, із нашими тра-
диціями й родинними гостинами, з нашими непо-
вторними смачними пасками та унікальними писан-
ками, з нашим цвітом абрикосів і вишень о цій порі, 
з поверненням наших птахів до свого рідного гнізда.

А ще — воно дуже нам потрібне. Бо Великдень 
— це не просто історія про Диво з Святого Писання. 
Великдень — це новий шанс, нове життя, віра, надія 
і любов. Великдень — про те, що життя і світло не
одмінно переможуть зло і темряву. Великдень — це 
й про нову Україну.

Хай перемагають сили добра в Україні та в сві-
ті. Хай будуть живими наші захисники. Хай повер-
таються живими наші сини і дочки, мами і батьки, 
наші друзі й знайомі. Хай стане жити бодай трішки 
краще, трішки легше, трішки веселіше. Хай буде на-

віки вільна, незалежна, заможна, силь-
на Україна!

Хай береже вас всіх Господь! 
Христос воскрес!

 
З любов’ю, Юлія ТИМОШЕНКО

Шановні трудівники, пайовики ТОВ «Кищенці», 
дорогі жителі Черкащини!

Щиро вітаю вас із Воскресінням Христовим!

Великдень — це свято великої 
надії та віри у те, що життя перемо-
же будь-які випробування. 

Нехай же світло величного бла-
гословення додасть нам сили пе-
ребороти труднощі, зміцнить віру в 
кращий завтрашній день, укріпить 
непереможний дух. Від усієї душі ба-
жаю вам міцного здоров’я, довголіт-
тя, родинного затишку, наснаги на 
життєвих дорогах. Хай свято Вели-
кодня принесе спокій на українську 
хліборобську землю, порятунок відважним захисни-
кам, щасливе повернення воїнів до рідних домівок. 
Нехай усюди й повсякчас береже вас Господь! 

Христос воскрес! Воістину воскрес!
З щирою повагою, 
Корнеліс ХУЗІНХА,

директор ТОВ «Кищенці»

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської 
міської ради» оголошує пошук забудовників/інвесторів (де-
велоперів) для забудови частини земельної ділянки орієнтовною 
площею 3,3590 га між вул.Олени Теліги та Івана Кожедуба в мікро-
районі «Перемога-2» у м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділянки — 7110136700:05:024:0085, 
загальна площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — м.Черкаси, вул.Олени Теліги, вул.
Академіка Корольова (р-н Перемога-2).

Цільове призначення земельної ділянки — для будівництва і об-
слуговування багатоквартирного житлового будинку.

Намір забудови — будівництво житлового кварталу (І черга мі-
крорайону).

Адреса для відправлення пропозицій забудови: вул.Байди 
Вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон — 097-759-43-61.
Прийом пропозицій — до 17.04.2026 р.

Релокація

В Умані прийматимуть 
донецькі хірурги
На базі однієї з уманських лікарень почала роботу 
кафедра хірургічних дисциплін релокованого 
Донецького національного медичного університету, 
інформує Уманська міська рада.

Лікарі вже проводять оперативні втручання, а паці-
єнти можуть отримати консультації та лікування за 
сучасними методиками. Основні напрямки роботи 

— жовчнокам’яна хвороба (лапароскопічні операції), гри-
жі передньої черевної стінки, проктологічні захворювання, 
варикозна хвороба вен (лазерне лікування, склеротера-
пія), видалення новоутворень, сучасна діагностика (ен-
доскопія, УЗД).

Відновлення

Замінили понад тисячу 
вікон, вибитих війною
У Каневі завершили роботи із заміни вікон, 
пошкоджених унаслідок масованих ракетно-
дронових ударів торік у жовтні.

Тоді внаслідок обстрілів у місті було вибито понад 
1500 вікон і віконних конструкцій — переважно в ба-
гатоквартирних будинках, а також у закладах освіти 

та соціальної сфери.
Основну частину відновлювальних робіт виконали в 

межах міжнародної віконної програми, яку реалізували 
американська організація Global Empowerment Mission 
(GEM) у партнерстві з Howard G. Buffett Foundation.

Зокрема, у житлових будинках на вулиці Героїв Дніпра 
замінили 885 віконних конструкцій. Ще 250 вікон оновили 
у школах, дитсадках, лікарнях та адміністративних уста-
новах. 

Про це повідомила Канівська міська рада.

Атаки

Квітень розпочався з затяжних тривог
Із вечора на середу, 1 квітня, область перебувала під тривалою загрозою ударів із повітря. Про 
це поінформував начальник ОВА Ігор Табурець і зазначив, що в межах краю силами та засобами 
ППО були знешкоджені 18 російських БпЛА. 

На Уманщині уламки пошко-
дили хату й господарську 
будівлю. У потерпілої меш-

канки — гостра реакція на стрес, 
від госпіталізації відмовилася.

Ворожий БпЛА накоїв і непо-
правного: четверо загиблих у Зо-
лотоніському районі. Як розповіла 
«Суспільному» речниця Черкаської 
обласної прокуратури Ірина Голо-
вня, люди загинули внаслідок де-
тонації бойової частини російсько-
го дрона. «Близько 13:00 під час 
повітряної тривоги внаслідок па-
діння БпЛА на відкритій території 
між населеними пунктами Золото-
ніського району сталася детонація 
його бойової частини. Унаслідок 
вибуху загинули четверо місцевих 
жителів, які з цікавості наблизили-
ся до місця падіння». Пізніше стало 
відомо про ще одного травмова-

ного на Золотоніщині. Він перебу-
вав поблизу місця, де здетонував 
БпЛА. Надвечір чоловік звернувся 
до медиків — його госпіталізували.

Внаслідок атаки цього дня та-
кож травмовано чотирьох у Чер-
каському районі. Троє з них — па-
сажири автобуса, пошкодженого 
уламком російського БпЛА. Ще 
один — водій вантажівки. 

День 2 квітня знову почався 
з тривог. По ворожих цілях пра-
цювали сили та засоби ППО: два 
БпЛА знешкодили. Руйнацій від 
падіння уламків не сталося.

З ночі на 3 квітня були знище-
ні п’ять російських БпЛА. Від ран-
ку та до полудня лунали повітряні 
тривоги. Як повідомив Ігор Табу-
рець, сили протиповітряної обо-
рони знешкодили цього дня ро-
сійську ракету та 21 безпілотник. 

Нікого не травмовано. В Черкась-
кому районі уламки пошкодили га-
ражний кооператив та дві автівки.

З вечора на 4 квітня ворог не 
давав спокою захисникам нашого 
неба. З тривогами минула й ніч. 
У межах області фіксували проліт 
п’яти російських БпЛА. Всі лікві-
довані силами ППО. Звернень до 
екстрених служб щодо травмо-
ваних не було. Однак є наслідки 
для інфраструктури. Так у Русь-
кополянській громаді уламками 
й вибуховою хвилею пошкоджені, 
за попередніми даними, дев’ять 
житлових будинків, кілька авто-
мобілів. У будівлях вибиті вікна, 
зруйновані паркани, що свідчить 
про силу ударної хвилі та небез-
пеку для мешканців.

За матеріалами  
пресслужби ОДА
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Дорогі земляки, жителі 
Золотоніщини! Шановні 

трудівники та орендодавці ФГ 
«Мрія», жителі сіл Хрущівка, 
Лукашівка та Кривоносівка!

Вітаю всіх вас зі святом 
Воскресіння Христового! 

Це свято нам — найдорожче та 
найсвітліше. Бо воно несе в наші 
душі й серця своєрідний імпульс 
світла та любові, весняного відродження й зміцнення. 
Тож щиро та сердечно зичу вам радісних зустрічей 
з найріднішими і найдорожчими людьми, святково-
го застілля, щедрого й вщерть заповненого Велико-
днього кошика! Бажаю вам і вашим родинам не лише 
радісного святкування, а й настання давноочікувано-
го мирного затишку та спокою на нашій землі! 

З повагою,
Михайло ТКАЛИЧ, голова ФГ «Мрія» 

Золотоніського району 

Із Воскресінням Христовим 
щиро здоровлю трудівників 

СФГ «Яблуневий цвіт», жителів 
села Філіція та їхні родини в 

Маньківській тергромаді! 

Це велике християнське свято 
навертає кожного з нас до глибо-
кого розуміння значимості й важли-
вості віри в Божу силу та Господнє 
всемогуття, впевненості нашої бо-
ротьби за справедливість і добро. 
Тож хай Великдень додасть вам міцного здоров’я, 
сили й моці духу, наполегливості в праведних тру-
дах наших хліборобських! Згадаймо та привітаймо з 
Христовим Воскресінням наших дорогих земляків-
ветеранів, захисників, які перебувають на фронтах.

Христос воскрес!
З шаною, 

Анатолій БУГАЙ,
голова СФГ «Яблуневий цвіт»,  

с.Філіція на Маньківщині 

Щиро вітаю всіх колег-фермерів Черкаської 
області, трудівників і пайовиків СФГ 

«Златополь» на Золотоніщині з Великоднем! 

Хай цей довгоочікуваний пе-
регук Великодніх дзвонів несе на 
своїх крилах у кожну домівку ра-
дість світлого й величного весня-
ного свята, будить у наших серцях 
доброту та щирість, примножує 
всеосяжну любов до ближніх, єд-
нає наші серця навколо Сина Бо-
жого — Ісуса Христа! 

Хай Великдень додасть всім 
вам сил, наполегливості та тер-
піння в нашій повсякденній нелегкій хліборобській 
праці! Бажаю вам твердого й спокійного кроку по 
нашій рідній землі! 

З повагою, 
Володимир ДРАЧ, 

голова обласної асоціації фермерів та 
приватних землевласників Черкащини

Журналісти на війні

Автівка додасть мобільності підрозділу
Наш талановитий колега, заступник головного редактора газети «Черкаський край» Роман 
Кирей, за час роботи на журналістській ниві створив чимало цікавих матеріалів про 
земляків, які наближають українську Перемогу. 

Нині Роман Владиславович у військовому однострої пише тривожну історію сучасної війни зі 
зброєю в руках. Разом із такими ж мужніми побратимами відважно відстоює територіальну 
цілісність України. 

Днями наш захисник прибув у рідне місто в короткочасну відпустку, під час якої друзі-волонте-
ри передали йому автомобіль для оперативного виконання ударних заходів. «Щиро дякую за допо-
могу з забезпеченням транспортним засобом для виконання бойових завдань Олександру Марин-
кевичу, Олексію Геращенку та Ярославу Романову. Автівка працюватиме на Донецькому напрямку 
та додасть мобільності нашій батареї», — зазначив журналіст у мережі.

Заступник головного редактора встиг завітати й у редакцію «Черкаського краю», де під час 
щемкої зустрічі з колегами розповів про військову службу, бойове побратимство, підтримку міс-
цевого населення. 

Щиро зичимо Роману Кирею живим і неушкодженим повернутися додому, до родини й рідної 
газети, та написати свій найкращий репортаж про Перемогу України над ненависним загарбником.

Тетяна КАЛИНОВСЬКА

Спроможна мережа

Які медзаклади можуть об’єднати
Під час спільної наради разом із представниками ОВА, профільного управління, 
керівниками закладів охорони здоров’я, членами постійної комісії з питань охорони 
здоров’я та соціального захисту населення обговорили проєкт спроможної мережі 
закладів охорони здоров’я Черкащини.

Зокрема зупинилися й на проблемних питаннях, що стосуються психоневрологічного диспан-
серу, психіатричної лікарні та обласного спеціалізованого медичного центру. Під час дискусії 
обговорили можливі шляхи об’єднання чи реорганізації закладів.

— Формування спроможної мережі — непростий процес, однак зі свого боку сприятимемо, щоб 
будь-які зміни у структурі закладів не вплинули на якість надання медичних послуг, збереженість 
колективу чи майна, — прокоментував заступник голови обласної ради Сергій Лісовий. 

Виконавчий апарат обласної ради

Забудова

На Замковому узвозі
багатоповерхівки 
не буде?
У Черкасах по вулиці Замковий 
узвіз, 5 ПП «Надія» хотіло звести 
багатоповерхівку, але у мерії 
відмовили.

Про це йдеться в наказі департамен-
ту архітектури та містобудування Чер-
каської міської ради, пише «18000».

Як ідеться в документі, ПП «Надія» праг-
нуло звести на ділянці багатоквартирний 
житловий будинок із прибудовами. Втім, у 
міській раді «Надії» відмовили в дозволі на 
будівництво через невідповідність містобу-
дівній документації.

В наказі мерії йдеться, що об’єкт будів-
ництва потрапляє на територію громадських 
закладів та вулично-дорожньої мережі, де 
розміщення багатоповерхівки не передба-
чається.

реклама

Втрачене службове посвідчення, серія НУП, №00633, вида-
не 13.03.2025 р. Національним університетом цивільного захисту 
України на ім’я Черненко Лариси Віталіївни, вважати недійсним.

        
Втрачене свідоцтво про право власності на житло (м.Черкаси, 

вул.Чорновола, буд. 162/3, к. 94), видане 07.02.2017 р. департа-
ментом економіки та розвитку Черкаської міської ради  на ім’я 
Погорілого Анатолія Володимировича, Погорілої Наталії Анатолі-
ївни, Погорілої Вікторії Анатоліївни, вважати недійсним.

Фотофакт

Під час дня благоустрою в Черкасах 
3 квітня висадили близько сотні ку-
щів бузку поблизу старого кладови-

ща на вул.Івана Франка. Про це повідо-
мили на сторінці Черкаської міської ради 
в мережі.
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Програма базової підготовки 
громадян до нацспротиву: 
чому варто зареєструватися
просто зараз? 
Життя — це найцінніше, що є у людини. Нині вміння зупинити 
кров, орієнтуватися в хаосі та захистити себе й своє оточення 
має стати базовою навичкою кожного. Для цього обласний 
центр підготовки громадян до національного спротиву проводить 
безкоштовне навчання. Головна мета — щоб кожен громадянин 
зрозумів свою роль в обороні країни та став невід’ємною 
частиною системи безпеки, створюючи перешкоду для ворога. 

Програма охоплює широкий спектр знань, необхідних цивільній 
людині. Усі 14 предметів курсу поділені на логічні блоки.

1. Спеціалізована підготовка.
Національний спротив. Зрозумієте ключові принципи безпеки та 

свою роль у захисті країни. Отримані знання дадуть ясне бачення того, 
як кожен може стати частиною загальної системи безпеки.

Міжнародне гуманітарне право. Дізнаєтеся про норми (Женев-
ські конвенції), які захищають цивільне населення. Це — юридична 
база, що ґрунтується на принципах людяності та знанні своїх прав.

Стрілецька підготовка. Опануєте основи безпечної й точної 
стрільби, зрозумієте будову зброї та правила поводження з нею під 
керівництвом інструкторів.

Тактична підготовка. Вивчите основи злагоджених дій у різних 
сценаріях. Навчитеся ухвалювати швидкі та правильні рішення в умо-
вах стресу, ефективно працювати в команді.

2. Навички допомоги та безпека.
Домедична підготовка в умовах бойових дій. Опануєте критич-

но важливі навички швидкого та ефективного надання допомоги при 
пораненнях, що загрожують життю, за протоколом MARCH. Навчитеся 
зупиняти масивні кровотечі, відновлювати прохідність дихальних шля-
хів, проводити евакуацію.

Інженерна підготовка та мінна безпека. Вивчите основи військо-
вої інженерії, отримаєте життєво необхідні знання про мінну безпеку. 
Навчитеся виявляти, маркувати та уникати вибухонебезпечних пред-
метів, що є одним із головних факторів ризику. 

3. Технології та зв’язок.
Інформаційна безпека й протидія ворогу. Дізнаєтеся, як захис-

тити свої дані та комунікації від ворожого кібершпигунства та пере-
хоплення, а також, як розпізнавати й протидіяти ворожій пропаганді, 
дезінформації. Навчитеся правилам цифрової гігієни, стратегіям ін-
формаційної боротьби.

Зв’язок і передавання інформації. Опануєте сучасні засоби та 
правила військового зв’язку — від радіостанцій до захищених каналів 
передачі даних, щоб забезпечити безперервну та надійну комунікацію 
в умовах бою. Навчитеся кодувати й передавати життєво важливу ін-
формацію швидко, без помилок.

Військові технології та безпілотні системи. Це — світ сучас-
них військових інновацій, де вивчите можливості, застосування, мето-
ди протидії безпілотним літальним апаратам (БпЛА), радіоелектронній 
боротьбі (РЕБ) та іншим високотехнологічним засобам. 

4. Психологічна стійкість та лідерство.
Психологічна підготовка. Навчитеся керувати власним станом у кри-

тичних ситуаціях, використовуючи перевірені методики подолання страху, 
втоми, бойового стресу. Отримаєте інструменти для збереження високої 
мотивації й концентрації, що є вирішальним фактором виживання та успіху.

Лідерство та планування діяльності. Розкриєте свій лідерський 
потенціал, вивчивши принципи ефективного управління людьми, по-
становки завдань, делегування повноважень. Зможете чітко планувати 
та організовувати діяльність в умовах обмежених ресурсів і постійної 
зміни обставин. 

5. Виживання у різних умовах.
Топографія та орієнтування на місцевості. Після навчання зможе-

те читати військові мапи, визначати координати, впевнено орієнтуватися 
на будь-якій місцевості за допомогою компаса, GPS і природних ознак. 

Виживання. Отримаєте практичні навички виживання в автономних 
умовах: будівництво тимчасового укриття, добування вогню та води, 
пошук їжі, надання першої допомоги в умовах дикої природи. 

Зброя масового ураження. Вивчите види, характеристики та вра-
жаючі фактори хімічної, біологічної, ядерної зброї, а також засоби ін-
дивідуального та колективного захисту від них. Отримаєте знання про 
правила поведінки й порядок дій в умовах радіаційного, хімічного, біо-
логічного зараження. 

Як долучитися до навчання?
Запрошуємо зареєструватися на окремі (тематичні) вишколи. Роз-

клад — на наших сторінках у соцмережах або в розділі «Точкові вишко-
ли» на сайті nacsprotyv.ck.ua.

Надія СІЧКАР

Територія стійкості Війна мистецтву — не завада
Унікальну художню 
виставку презентували 
2 квітня в Палаці 
Понятовського Корсунь-
Шевченківського 
державного історико-
культурного заповідника.

На суд численних гляда-
чів представили свої ро-
боти Захисники України 

— Ярослав Байда, викладач 
образотворчого мистецтва 
педколеджу, нині — лейтенант 
ЗСУ, а також воїни, які пере-
бували й зараз лікуються у 
медичному закладі міста.

Художніми засобами наші 
Герої розповіли про влас-
не бачення війни, передали 
емоції, котрі їх переповню-
ють. Ярослав Байда проде-
монстрував портрети бойових 
побратимів. Обличчя відобра-
жають широку гаму почуттів і риси характерів: мужність, відповідальність за долю України й, 
разом із тим, ліричність та душевність. 

Наставницею й організаторкою показу виступила волонтерка, художниця, викладачка об-
разотворчого мистецтва Віра Прокопенко. Вона розбудила художні таланти захисників та по-
радила представити роботи на виставці. 

Піднесення, зворушення, гордість за людей, які стоять на захисті України, та яких не злама-
ла війна, переповнюють моє серце під час перегляду експозиції. Справжнім талантам — війна 
не завада. Такі ж захопленні почуття висловлювали численні глядачі. Вони бажали таланови-
тим захисникам нових творчих здобутків. 

Альбіна БОНДАРЕНКО, жителька міста

Майбутня еліта

Тут навчають професіоналів,
які змінюють країну
ДонДУВС — університет, де готують висококваліфікованих економістів, правників і 
психологів нового покоління.

Навчально-науковий інститут права та 
соціального менеджменту — це освітній 
простір, у якому формується майбут-

ня еліта правової, економічної, психологічної, 
правоохоронної та управлінської сфер Укра-
їни. Навчально-науковий інститут функціонує 
у складі Донецького державного універси-
тету внутрішніх справ — закладу вищої осві-
ти зі специфічними умовами навчання, який 
здійснює підготовку фахівців для Національ-
ної поліції України, а також для підприємств, 
установ та організацій цивільного сектору.

Теорія й практика
У ДонДУВС наявні сучасні освітні програ-

ми, що поєднують теорію та практику, навчан-
ня у провідних викладачів-практиків, мож-
ливості академічної мобільності, доступ до 
спеціалізованих навчальних об’єктів і безпеч-
не освітнє середовище. Підготовка здійсню-
ється за спеціальностями: «Право», «Право-
охоронна діяльність», «Публічне управління 
та адміністрування», «Психологія», «Економіка 
та міжнародні економічні відносини». Освітній 
процес передбачає здобуття ступенів бака-
лавра й магістра.

Освітні програми та процес навчання
Програми ДонДУВС адаптовані до сучас-

них викликів, а навчання орієнтоване на ре-
альні практичні кейси, що дає можливість сту-
дентам та студенткам отримувати не лише 

теоретичні знання, а й практичні навички.
Освітній процес в університеті забезпечу-

ють понад 150 науковців. Закладу вищої осві-
ти вдалося об’єднати висококваліфікованих 
юристів, економістів, психологів, управлін-
ців та правоохоронців зі значним науковим і 
практичним досвідом, які надають здобува-
чам та здобувачкам вищої освіти ґрунтовні те-
оретичні й практичні знання. 

З інтелектуальним надбанням Донецько-
го державного університету внутрішніх справ 
можна ознайомитися в репозитарії універси-
тету, що забезпечує накопичення, зберіган-
ня та довготривалий безкоштовний повно-
текстовий відкритий доступ через мережу 
Інтернет.

Навчальний заклад формує не просто зна-
ння та навички — тут готують професіоналів, 
які змінюють країну. Навчально-науковий ін-
ститут права та соціального менеджменту 
ДонДУВС — це про вибір себе, про рішення, 
які змінюють майбутнє.

Наразі ДонДУВС — це об’єднання двох 
високопрофесійних українських закладів ви-
щої освіти: Донецького державного універ-
ситету внутрішніх справ та Луганського дер-
жавного університету внутрішніх справ імені 
Е.О.Дідоренка.

Нині університет релокований до міста 
Кропивницький у Кіровоградській області.

Експозиція
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Орють, підживлюють і сіють

Із Воскресінням Христовим вітаю дорогих моїх 
земляків, трудівників СТОВ «Нива»,  

наших орендодавців і ветеранів,  
жителів сіл Зорівка та Чернещина!

Бажаю, щоб у ці Великодні 
дні успіх і щастя прийшли у кож-
ну домівку, даруючи вашим ро-
динам злагоду та добробут! Хай 
Боже благословення стане запору-
кою відродження нашої держави й 
здійснення найзаповітніших споді-
вань!

Великдень, абрикос цвітіння,
Лелеки, зеленіють спориші… 
Хай сонце зігріва завзято,

І хай не буде суму забагато,
І щезне геть тривога із душі.

Щиро,
Любов ЛИСЕНКО,

директор СТОВ «Нива» 
с.Зорівка 

Золотоніського району 

Моє щире Великоднє 
вітання трудівникам СТОВ 

«Благодатне», нашим 
орендодавцям, пенсіонерам, 
жителям села Благодатне та 

їхнім родинам! 

Нехай диво Великодня напо-
внює радістю ваші серця, а пере-
можний дух надії додає вам сил 
та енергії для добрих і корисних 
справ! Хай усім вам здоровиться 
й благословляється на нелегку хліборобську працю!

Хай Мати Божа вас охороняє,
У Благодатному панують мир і доброта,
Ісус Христос здоров’я посилає
На многії і благії літа! 

З щирою повагою,
Олександр МАРЧЕНКО, 

директор СТОВ «Благодатне»  
Золотоніського району

Із Великоднем сердечно вітаю 
моїх шановних земляків — 
трудівників, орендодавців  

і пенсіонерів СФГ «Вершина», 
жителів селища Буки  

та їхні родини! 

Своїм воскресінням Христос до-
вів, що найбільші труднощі, найваж-
чі іспити, що випадають на нашу 
долю, неодмінно будуть подолані! 
Тож бажаю вам здоров’я та наполегливості на будні, 
щедрого застілля на свято, радісного настрою!

Хай день в Буках ясніє небом чистим,
Світанки сяють у «Вершині» у росі, 
У серці радість розквіта іскриста,
І мрії хай збуваються усі!

З повагою, 
Андрій МЕЛЬНИК, 

голова СФГ «Вершина» 
Уманського району

Наших шановних трудівників, 
орендодавців, пенсіонерів 

СТОВ «Прогрес», бійців ЗСУ, 
жителів сіл Богуславець, 

Львівка, Скориківка та Ковтуни 
вітаю з Великоднем!

Великдень приносить нам 
віру в перемогу світла над піть-
мою, добра над злом, правди 
над кривдою. Тож хай він додасть 
вам, вашим онукам і дітям наполегливості, оптиміз-
му, сили духу та міці здоров’я, енергійності й сер-
дечності!

Хай в Львівці доля шле добро і щастя,
І Ковтунам, і Скориківці благ земних.
І щедрі дні, мов рушники квітчасті,
Всім в Богуславці стеляться до ніг!

Щиро,
Василь ЛИСЕНКО, 

директор 
СТОВ «Прогрес» 

Золотоніського району 

Моє щире вітання з 
Воскресінням Христовим 

працівникам СТОВ «Верхнячка-
Агро», нашим пайовикам, 

пенсіонерам та їхнім родинам 
у Верхнячці, Богачівці та Малій 

Іванівці!

З цим величним святом прихо-
дить до нас весна — відродження 
природи, сівба в полях, квітування 
садів. Тож у день світлого свята бажаю всім добра, 
настання миру та спокою на нашій рідній землі й у 
кожній родині. Нехай усім вам Великдень дарує зла-
году та непохитну впевненість у завтрашній день. 
Оптимізму, енергії та сили волі вам, дорогі земляки!

Христос Воскрес!
З найщирішими побажаннями,

Юрій КОВАЧ, 
генеральний директор СТОВ «Верхнячка-

Агро» на Христинівщині 

Із Воскресінням Христовим 
сердечно вітаю працівників 

корпорації «Украгротех», 
наших партнерів, пайовиків у 
селах Велика Севастянівка, 

Шукайвода, Углуватка, 
Вікторівка, Чайківка, 

Ліщинівка та м.Христинівка!

Великдень повертає нас 
до витоків розуміння кожним 
людського життя, як Божої ласки, милості та 
благодаті, що здобуваються в щоденній вірі, 
молитовному єднанні, любові до ближнього, 
повсякчасній боротьбі за справедливість і добро. 
Тому я сердечно бажаю кожному з вас глибокої, 
щирої та відданої віри у Божу силу й захист. Добра 
та радості у ваших домівках! Хай береже Господь 
наших захисників на фронтах!

Христос воскрес — воскресне Україна! 

З повагою,
Євгеній ОМЕЛЬЯНОВСЬКИЙ, 

генеральний директор корпорації 
«Украгротех» на Христинівщині

Шановні трудівники, 
орендодавці, пенсіонери ПСП 
«Нива», жителі сіл Лукашівка, 
Григорівка, Веселий Поділ, 

Новоселиця та Вишнівка, наші 
земляки на фронтах! 

Щиросердно вітаю вас зі 
світлим Великоднем! 

Нехай ця радісна подія зміц-
нює наші переконання в тому, що 

й найбільші труднощі, й найскладніші іспити, що ви-
падають на нашу долю, неодмінно будуть переможе-
ні! Це особливо важливо пам’ятати в наш час, коли 
тривають важкі, навіть трагічні, дні випробувань вій
ною та соціальними труднощами. Зичу всім вам і ва-
шим родинам злагоди, міцного здоров’я та Господ-
нього заступництва! 

Прийміть Великоднє моє вітання,
Хай чує Господь наші прохання, 
Хай радість приносить ранок,
Хай мирним буде кожен світанок! 

З пошаною, 
Оксана ДЕМБІЦЬКА, 

директор ПСП «Нива» на Чорнобаївщині 

Моє щире вітання дорогим землякам — 
трудівникам СТОВ «Лан», нашим орендодавцям, 

пенсіонерам, жителям села Лихоліти та 
односельчанам-фронтовикам із Христовим 

Воскресінням! 

Цей довгожданий світлий весняний празник да-
рує нам віру в завтрашній день, надію на мир та 
омріяний спокій на нашій благословенній україн-
ській землі. Тож нехай ця віра буде з нами завжди, 
додаючи сили та енергії у праці, у кожній добрій 
справі. Хай щедро врожаяться поля, сади та горо-
ди, здоровими й щасливими ростуть діти та онуки. 
Щиро бажаю здоров’я кожному, злагоди та достат-
ку в родинах! Хай Лихоліти ніколи не знають ніяко-
го лиха! 

З шаною до вас,  Наталія ОРЕЛ, 
директор СТОВ «Лан»,  

с.Лихоліти Золотоніського району

З нагоди світлого та величного 
християнського свята Великодня 

щиро вітаю всіх працівників 
ПСП «Агрофірма «Хлібороб», 

наших орендодавців, 
пенсіонерів, воїнів ЗСУ, 

жителів села Ярошівка та 
Мокрокалигірської тергромади! 

Бажаю вам і вашим родинам 
щастя, спокою та злагоди! Нехай 
очистяться душі наші, а домівки наповняться 
благодаттю й затишком, хай зростає в серцях 
непереборне бажання творити добро! 

Хай радісно святкується та благословляється 
на подальші трудові звершення кожному сущому 
на землі трудівнику. Хай благословить Господь нам 
довгожданну Перемогу та омріяний і вистражданий 
мир! 

Христос воскрес! 
З повагою і шаною,

Юрій АНДРУЩЕНКО, 
директор  

ПСП «Агрофірма «Хлібороб»  
Звенигородського району 

Трудівникам ПП «БМ «Благодатне»,  
нашим орендодавцям, жителям села Романівка 
на Тальнівщині, воїнам-землякам на фронтах 

моє щире Великоднє вітання! 

Хай світла й всеосяжна благо-
дать Воскресіння Христового за-
зирне в душу кожного з нас, свят-
ковим духом і настроєм наповнить 
кожну сільську хату! Хай сердечний 
дух радості охопить кожного хлібо-
роба, хай земні щедроти з Божої 
помочі наповнять і великодні коши-
ки, й наші столи в будні, хай не бід-
нішають наші оселі, хай не байдужі-
ють наші душі! 

Смачної вам паски та Господньої ласки! 
Микола БЕВЗЕНКО, 

директор ПП «БМ «Благодатне»  
на Тальнівщині

Дорогі земляки, трудівники СВК «Козацький», 
ветерани, наші орендодавці, жителі сіл 

Козацьке, Боровикове та Юркове!

Щиро й сердечно вітаю вас із Великоднем!

Весняного дня з першим лис-
том верби приходить до нас це 
світле свято. Приходить із кольо-
ровими крашанками й великодні-
ми смаколиками, із гомоном ді-
тей, що навідують стареньких, із 
справжньою радістю, яку приво-
зять дочки й сини з далеких усюд 
та країв до батьківської хати. Тож 
хай це все прийде й нинішнього 
Великодня, попри війну та її тяж-
ке лихоліття. Миру вашим оселям, здоров’я вашим 
рідним, любові й віри вашим душам! 

Христос воскрес! 
З глибокою повагою,
 Володимир ЗОЗУЛЯ, 

голова СВК «Козацький»  
Звенигородського району 

Щиро вітаємо з Великоднем 
усіх працівників, пайовиків і 
пенсіонерів ТОВ «Березино» 

та ПП «Перлина Тікича» 
Уманського району!

Хай це свято примножить все 
хороше у ваших домівках, все світ-
ле — у ваших душах, все святе — у 
ваших помислах! Повного велико-
дніх смаколиків святкового кошика 
й також столу всім, хто шанує свя-
то, нашу батьківську віру, святу ба-
гатостраждальну землю! Здоров’я 
на многії та благії літа всім вам, до-
рогі земляки, чистих помислів, як 
швидкі води нашого Гірського Ті-
кича, на древніх берегах якого ми 
живемо! 

З пошаною,
Іван МЕЛЬНИК — засновник,

Олександр ПІДЛУБНИЙ — 
директор ТОВ «Березино» 

та ПП «Перлина Тікича»
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
13 квітня

Вівторок, 
14 квітня

Середа, 
15 квітня

Четвер, 
16 квітня

П’ятниця, 
17 квітня

Субота, 
18 квітня

Неділя, 
19 квітня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.40 Т/с "Карпатський рейн-

джер" (12+)
13.40 "Загублений світ"
15.40 Х/ф "Гонщик" (12+)
17.15 Х/ф "13 життів" (12+)
20.05 Х/ф "Ігри кунг-фу" (12+)
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-3" 
0.00 Х/ф "Холодне світло дня" 
2.00 "Загублений світ"
4.20 "Джедаі"

СТБ
3.10 Т/с "Історія одного злочину" 
8.25 Мастершеф (12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Просто Надія-2"
21.50 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.45 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
1.25 Т/с "Хід прокурора" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі" (12+)
111.55 "РІВЕНЬ МОРЯ"
12.50 "Загублений світ"
15.55 Х/ф "Ягуар" (12+)
17.55 Х/ф "Зроблено в Америці"
20.00 Х/ф "Кодекс злодія" 
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-3" 
0.15 Х/ф "Серце ангела" (16+)
2.15 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Помста природи"
6.50 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі" (12+)
11.10 "РІВЕНЬ МОРЯ"
12.05 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "Загадки Сфинкса" 
17.00 Х/ф "Ізгой"
19.50 Х/ф "Ейр" (12+)
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-4" 
0.00 Х/ф "Тінь у хмарах" (12+)
1.35 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі" (12+)
11.30 "РІВЕНЬ МОРЯ"
12.20 "Загублений світ"
16.25 Х/ф "Ігри кунг-фу" (12+)
18.20 Х/ф "Корсиканець" (12+)
20.15 Х/ф "Бронежилет" (12+)
22.00 Т/с "Вавилон. Берлін-4" 
23.50 Х/ф "Панама" (16+)
1.45 "Загублений світ"
4.15 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.30 Т/с "CSI: Місце злочину 

Майамі-4" (12+)
12.00 "РІВЕНЬ МОРЯ"
13.00 "Загублений світ" (12+)
16.00 Х/ф "Придорожній за-

клад" 2024 г. (12+)
18.15 Х/ф "72 години" (12+)
20.00 Х/ф "Серфер" (12+)
22.00 Х/ф "Дочка генерала" 
0.15 Х/ф "Поцілунок дракона" 
2.10 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.05 "Загублений світ"
12.00 Х/ф "Загадки Сфинкса" 
13.50 Х/ф "Форсаж-7" (12+)
16.20 Х/ф "Форсаж-8" (12+)
19.00 Х/ф "Атака кобри" (12+)
21.15 Х/ф "Очі змії: Початок 

Джі.Ай.Джо" (12+)
23.40 Х/ф "Екс махіна" (12+)
1.45 Т/с "Екшн" (12+)
3.20 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.35 "Загублений світ"
12.30 "Загублений світ. Таєм-

ничі дороги"
13.30 Х/ф "Корсиканець" 
15.10 Х/ф "Сорок вісім годин" 
17.05 Х/ф "Інші сорок вісім годин" 
19.00 Х/ф "Форсаж: Гоббс та Шоу" 
21.40 Х/ф "Форсаж-9: Не-

стримна сага" (12+)
0.10 Х/ф "Формула Судного 

дня" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного злочину" 
8.45 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
11.10 Т/с "Історія одного злочину" 
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Просто Надія-2"
21.50 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.50 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
1.30 Т/с "Хід прокурора" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25,20:10, 

23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті
22:50 Every day

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 "Садові поради"
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.30 "Гра долі"
13.30 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.30 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі"
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Гра долі"
1.30 "Скептик"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
2.20 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Історії війни. Метро" 

СТБ
3.05 Т/с "Хід прокурора" (12+)
3.50 Т/с "Історія одного злочину" 
9.00 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)
11.25 Т/с "Історія одного злочину" 
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.10 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Просто Надія-2"
21.50 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.50 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)

СТБ
3.40 Т/с "Історія одного злочину" 
8.50 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
11.15 Т/с "Історія одного злочину" 
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
17.05 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "Просто Надія-2"
21.55 Т/с "Дві сестри" (12+)
23.55 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
1.35 Т/с "Хід прокурора" (12+)

СТБ
3.30 Т/с "Історія одного злочину" 
8.50 Т/с "Морська поліція: Лос Ан-

джелес" (12+)
11.15 Т/с "Історія одного злочину" 

(12+)
13.55 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Т/с "Сліпа" (12+)
21.50 Т/с "Морська поліція: Лос 

Анджелес" (12+)
1.05 Т/с "К.О.Д." (12+)

СТБ

3.00 Т/с "К.О.Д. (продовження)" 

(12+)

11.45 Т/с "Просто Надія-2"

19.00 Майстершеф (12+)

21.55 Т/с "Слід" (12+)

СТБ

3.00 Т/с "Слід" (12+)

14.30 Супермама (12+)

19.00 Майстершеф (12+)

21.55 Супермама (12+)

2.10 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
2.20 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Історії війни. Запах 

Ізюма" 

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Неприборкана Коста-

Рика
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Історії війни. Танок 

скорботи" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
2.15 "Речовий доказ" (12+)
3.15 "Останній день дикта-

тора" (12+)
3.30 "Історії війни. Петри-

ківка. Кольори пе-
ремоги" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "ФБР" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "ФБР" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.20 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
2.40 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
3.25 "Вірус комунізму. 

Остаточне проща-
вай?" (12+)

4.10 "Спартан. Дух бороть-
би" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.25 "Випадковий свідок"
10.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)
13.30 Т/с "Дрон" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
2.00 "Випадковий свідок"
2.20 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
2.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
3.25 "Ліки для системи" 

(12+)
4.20 "Потяг на Схід" (12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

9.25 "Випадковий свідок"

10.20 Т/с "NCIS: Полю-

вання на вбивцю" 

(12+)

13.30 Т/с "Дрон" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 Т/с "NCIS: Полю-

вання на вбивцю" 

(12+)

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.30 "Гра долі"
13.30 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.30 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі"
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Гра долі"
1.30 "Скептик"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.30 "Гра долі"
13.30 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.30 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Гра долі"
1.30 "Скептик"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.30 "Гра долі"
13.30 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.30 Т/с "Комісар Рекс"
16.25 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі"
21.00 Т/с "Зниклі"
1.00 "Гра долі"
1.30 "Скептик"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.00 "Україна вражає"
7.00 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.30 "Гра долі"
13.30 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.30 Т/с "Комісар Рекс"
17.15 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
21.00 Т/с "Зниклі" (12+)
1.00 "Гра долі"
1.30 "Скептик"
2.30 "Україна: забута істо-

рія"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.30 "Великі українці"
7.30 "Україна вражає"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Таємниці світу" (12+)
13.30 Т/с "Комісар Рекс"
15.30 Т/с "Зниклі" (12+)
19.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
23.00 Т/с "Комісар Рекс"
0.00 Т/с "Комісар Рекс"
1.00 "Гра долі"
2.00 "Україна вражає"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
5.30 "Корисні поради"
6.30 "Великі українці"
7.30 "Україна вражає"
8.30 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.45 Садові поради
10.15 "Телемагазин"
11.45 "Шість соток"
12.25 "Таємниці світу" 

(12+)
13.30 Т/с "Комісар Рекс"
15.30 Т/с "Зниклі" (12+)
19.00 Т/с "Убивство в Гам-

бурзі" (12+)
23.00 Т/с "Комісар Рекс"
1.00 "Гра долі"
2.00 "Україна вражає"
3.00 "Єдині новини"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Неприборкана Коста-

Рика
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Синя безодня
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
8.00 Богиня шопінгу. Екстре-

мальний сезон
10.00 Х/ф "Зоряні таляри"
11.00 Х/ф "Король Дроздо-

бород"
12.00 Х/ф "Труднощі кохання"
13.40 Х/ф "Ласкаво просимо до-

дому, Роско Дженкінс"
15.40 Х/ф "Бамблбі"
17.40 Х/ф "Трансформери: 

Час Звіроботів"
19.50 Х/ф "Місія нездійсненна"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса 2"
0.00 Т/с "Ненсі Дрю"
0.50 Т/с "СидОренки - СидорЕн-

ки: ремонт стосунків"
2.40 Вечірка 2
3.30 Т/с "Євродиректор"
4.20 Панянка-селянка

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Неприборкана Коста-

Рика
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Африка: Континент ве-

летнів
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Знайомство з дикою 

природою
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Африка: Континент ве-

летнів
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.20 Правда життя
10.30 Таємниці світу
11.50 Земля: остання межа
12.50 Синя безодня
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Африка: Континент ве-

летнів
19.50 Найнебезпечніші тва-

рини
21.50 У дикій природі з Беа-

ром Гріллзом
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
6.00 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.50 Таємниці Міссісіпі
17.45 Земля: остання межа
18.40 Мисливець і жертва
21.35 Містика: Безтілесні
22.50 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Україна: забута історія
2.20 Скептик

Мега
6.00 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі Франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.40 Містика: Безтілесні
15.50 Мисливець і жертва
18.50 Вовки, випущені на 

волю попри все
19.50 Таємниці Міссісіпі
22.50 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Містична Україна
2.20 Скептик

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
8.00 Богиня шопінгу. Екстре-

мальний сезон
10.00 Х/ф "Красуня"
11.00 Х/ф "Енні"
13.00 Х/ф "Їсти, молитися, 

кохати"
15.30 Х/ф "Поспішай кохати"
17.30 Х/ф "Місія нездійснен-

на"
19.40 Х/ф "Місія нездійснен-

на 2"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса 2"
0.00 Т/с "Ненсі Дрю"
0.50 Найкраща оселя
2.25 Панянка-селянка
4.50 Ближче до зірок

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
8.00 М/ф "101 далматинець"
9.30 М/ф "Королівський корґі"
11.00 Х/ф "Поспішай кохати"
12.50 Х/ф "Диво"
14.50 Х/ф "Ванільне небо"
17.15 Х/ф "Місія нездійснен-

на 2"
19.30 Х/ф "Місія нездійснен-

на 3"
21.45 Х/ф "Місія неможлива: 

нація ізгоїв"
0.15 Т/с "Ненсі Дрю"
1.05 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

2.55 Вечірка 2
3.20 Вечірка 3
3.45 Т/с "Євродиректор"
4.35 Панянка-селянка
5.20 Ближче до зірок

ТЕТ
6.00 Панянка-селянка
8.00 Богиня шопінгу. Екстре-

мальний сезон
10.00 Х/ф "Стоптані туфель-

ки"
11.00 Х/ф "Труднощі кохання"
12.45 Х/ф "Домашній арешт"
14.45 Х/ф "Війна наречених"
16.45 Х/ф "Місія неможлива: 

нація ізгоїв"
19.15 Х/ф "Місія неможлива: 

наслідки"
22.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса 2"
0.00 Т/с "Ненсі Дрю"
0.50 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

2.40 Вечірка 3
3.30 Т/с "Євродиректор"
4.20 Панянка-селянка

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
6.25 Найкраща оселя
7.25 М/ф "Братик ведмедик 

2"
8.45 М/ф "Король - Лев"
10.20 Х/ф "Дивіться, хто го-

ворить"
12.05 Х/ф "Дивися, хто ще го-

ворить 2"
13.40 Х/ф "Дивись, хто тепер 

говорить 3"
15.20 Х/ф "За бортом"
17.20 Х/ф "Місія неможлива: 

наслідки"
20.00 Х/ф "Місія неможлива: 

Розплата"
23.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант
0.50 Розсміши коміка
2.15 Панянка-селянка
3.55 Ближче до зірок

ТЕТ
6.00 М/ф
6.10 М/ф "Феї і таємниця 

країни драконів"
7.40 Я люблю Україну
9.30 М/ф "Король - Лев"
11.15 М/ф "Пташиний ульот"
13.00 М/ф "Пташиний ульот 

2"
14.45 М/ф "Переліт"
16.30 Х/ф "Вийду за тебе"
18.30 Х/ф "Звідки ви зна-

єте?"
20.45 Х/ф "Між небом та зем-

лею"
22.30 Х/ф "Ванільне небо"
1.00 Розсміши коміка
2.30 Панянка-селянка
4.55 Ближче до зірок

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Тролі"
11.40 М/ф "Тролі 2: Світове 

турне"
13.25 М/ф "Тролі: Знову ра-

зом"
15.15 Х/ф "Моя жахлива 

няня"
17.00 Х/ф "Моя жахлива 

няня: Великий бум"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "П'ятий елемент"
23.10 Х/ф "Між небом та 

землею"
1.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант
3.00 Панянка-селянка
4.40 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25,20:10, 

23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 У фокусі — 

Європа
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25,20:10, 

23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Телема-
газин

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25,20:10, 

23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25,20:10, 

23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25,20:10, 

23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 Твор-

ча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:15, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:50 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
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Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Приватно-орендне сільськогосподарське підприємство 

«УМАНСЬКИЙ ТЕПЛИЧНИЙ КОМБІНАТ», ПОСП «УМАНСЬКИЙ 
ТЕПЛИЧНИЙ КОМБІНАТ» (код ЄДРПОУ 02779234; юр. адре-
са: 20300, Черкаська обл., м.Умань, вул.Дерев’янка, 26) має 
намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для Майданчика №2, який розташова-
ний за адресою: 20409, Черкаська область, Звенигород-
ський р-н, Тальнівська міська громада, с-ще Здобуток, вул.
Зарожанська, 20, 22.

Основним видом діяльності підприємства є вирощуван-
ня овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів. 
Тел. +38(04744)46451, e-mail: rost120667@ukr.net.

ПОСП «УМАНСЬКИЙ ТЕПЛИЧНИЙ КОМБІНАТ». Майданчик 
№2 не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності 
підприємства не відображені у статті 3, визначеної части-
нами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля».

Мета отримання дозволу на викиди — використання існу-
ючого обладнання та встановлення нових КГУ.

На території Майданчика №2 розташований газовий ко-
тел Vitomax  200-LW M241, два КГУ Caterpillar G170В, два 
КГУ MWM TCG 3020 V20, твердопаливні котли АВ-3 (з ци-
клоном), КСВ-2,9Р(Є) (з циклоном СЧЗ-1), Ferolli (з цикло-
ном GH-5000), Kapak 3400 (з циклоном МС-3100FR2), Віхлач 
3000, резервуар для зберігання ДП (9 м3), паливо-розда-
вальна колонка та два аварійних дизельних генератори.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викида-
ються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок (115,230), азоту діо-
ксид (136,431), азоту (1) оксид (N

2
O) (1,810), вуглецю оксид 

(288,775), вуглецю діоксид (91167,497), метан (3,782), 
НМЛОС (17,994003), ангідрид сірчистий (49,925), важкі ме-
тали (0,00797).

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишньо-
го природного середовища України №448 від 27.06.2023 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розробляються, оскільки Майданчик №2, 
відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, 
у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від сту-

пеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюю-

чих речовин передбачені заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності 
у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного по-
вітря при несприятливих метеорологічних умовах. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від підприємтва не створюють перевищення рівня впливу 
на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень гро-
мадських організацій та окремих громадян з даного пи-
тання проводиться протягом 30 календарних днів з дати 
подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформа-
ції Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська 
область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 
37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail:  
srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Чер-
каської міської ради» оголошує пошук забудовників/інвес-
торів (девелоперів) для забудови земельнoї ділянки пло-
щею 0,0950 га. 

Кадастровий номер земельної ділянки — 
7110136700:02:005:0133.

Адреса земельної ділянки — вул.Грузиненка, біля домово-
лодіння №25/2 у м.Черкаси.

Цільове призначення земельної ділянки — для будівництва 
й обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка).

Намір забудови — під розміщення житлової забудови.

Адреса для відправлення пропозицій забудови: вул.
Байди Вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон — 097-759-43-61.
Прийом пропозицій — до 24.04.2026 р. 

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
СТОВ «ВІДРОДЖЕННЯ» (код 

ЄДРПОУ 31344918); юридична та 
поштова адреси: 20116, Черкась-
ка обл., Уманський р-н, село Бе-
резівка, вулиця Благовісна, буди-
нок 61. Контактний номер телефону 
+38 0982227962; електронна пошта: 
berezivka.vid@ukr.net.

Місцезнаходження майданчи-
ка СТОВ «ВІДРОДЖЕННЯ»: 20116, 
Уманський р-н, Черкаська обл., село 
Березівка, вулиця Благовісна, буди-
нок 61, 61-а/2, 61-а/3, 61-а/4, 61-
а/5, 61-а/6, 61-а/8. 

Мета отримання дозволу на ви-
киди: отримання дозволу на викиди 
для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здій-
снює СТОВ «ВІДРОДЖЕННЯ», не під-
падає під дію ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля».

Основними джерелами виділен-
ня забруднюючих речовин на СТОВ 
«ВІДРОДЖЕННЯ» є: телятники, ко-
рівники, дільниці видалення гною, 
холодильники для молока, літній та-
бір ВРХ, майданчик карантинуван-
ня підстилкового гною, силосні ями, 
зерносклади, зернотік, завантажен-
ня зерна, зерноочисний комплекс, 
бункер відвантаження зерна, бун-
кери відвантаження відходів зерна, 
кормодробарка, зварювальна діль-
ниця, металообробка, акумулятор-

на дільниця, ємність для зберігання 
ПММ, поливо-розподільча колонка, 
котли, генератори. 

В результаті виробничої діяльнос-
ті в атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/рік): 
мікроорганізми-продуценти — 9,1E-
6, залізо та його сполуки — 0,00312, 
хром та його сполуки — 4Е-6, ман-
ган та його сполуки — 0,00028, речо-
вини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 1,6136, оксиди азоту 
— 0,42814, азоту (1) оксид (N2

O) — 
0,00281, аміак — 15,139, диметилсуль-
фід — 0,052, метилмеркаптан — 0,017, 
сірки діоксид — 0,028, сірководень — 
0,1870143, сульфатна кислота — 2Е-
5, оксид вуглецю — 6,90158, димети-
ламін — 1,124, альдегід пропіоновий 
— 0,128, кислота капронова — 0,153, 
вуглеводні граничні — 0,0441197, фе-
нол — 0,017, метан — 43,7733, фреон 
— 0,03. Крім того, вуглецю діоксид — 
1692,717 т/рік.

Підприємство відноситься до дру-
гої групи об’єктів за складом доку-
ментів, у яких обґрунтовуються обся-
ги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства 
охорони навколишнього природно-
го середовища України №448 від 
27.06.2023 р. заходи щодо впрова-

дження найкращих існуючих техно-
логій виробництва та заходи щодо 
скорочення викидів не розробляли-
ся.

У переліку заходів щодо скорочен-
ня викидів забруднюючих речовин 
при діяльності будуть передбачені: 
заходи щодо запобігання переви-
щення встановлених нормативів ГДВ 
у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльнос-
ті, пов’язаної з викидами забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, 
та приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприят-
ливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря не створюють 
перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та відповідають вимогам 
наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня 
публікації до Черкаської обласної 
військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13;  
srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами 

Приватне акціонерне товариство «МХП» (РЦЛ c.Будище) 
(скорочено ПрАТ «МХП») має намір отримати дозвіл на вики-
ди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами для транспортної служби, складу паливно-мастиль-
них матеріалів Філії «МХП Логістика» Приватного акціонерного 
товариства «МХП» (РЦЛ с.Будище).

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання — 25412361.
Юридична та поштова адреса: 08800, Київська область, Обу-

хівський район, місто Миронівка, вулиця Елеваторна, 1; кон-
тактний номер телефону +38 067 607 68 44, е-mаіl: a.osokin@
mhp.com.ua.

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Чер-
каський район, село Будище, вулиця Лесі Українки, 68.

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуату-
вати обладнання на об’єкті, в результаті роботи якого в атмос-
ферне повітря надходять забруднюючі речовини або їхні суміші.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля» для об’єкту транспортна служба, склад паливно-мастиль-
них матеріалів Філії «МХП Логістика» Приватного акціонерного 
товариства «МХП» (РЦЛ c.Будище) отримано висновок з ОВД 
(дата видачі 22.01.2026 р., №61/6101-14447/1).

Назва виду економічної діяльності ПрАТ «МХП» за КВЕД: 
46.32 Оптова торгівля м’ясом і м’ясними продуктами (осно-
вний).

Основними джерелами утворення викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферу є ємності для зберігання паливно-мастиль-
них матеріалів, ПРК, наливний стояк, ємність з AdBlue, буржуй-
ки, дизельна теплова гармата прямого нагріву, фарбувальні, 
шліфувальні та зварювальні роботи, газовий різак, зарядка 
АКБ, мийні установки, пральна машинка та холодильне облад-
нання.

На об’єкті розміщується 29 стаціонарних джерел викиду (з них 
13 — організованих та 16 — неорганізованих) та 1 пересувне.

Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить: 
титану діоксид — 0,00001 т/рік, суміш насичених вуглевод-
нів С

2
-С

8
 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С

1
-С

4
 — 

0,006038 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залі-
зо) — 0,00037 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на 
триоксид хрому) — 0,000001 т/рік, манган та його сполуки (у 
переpахунку на діоксид мангану) — 0,000054 т/рік, речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом — 0,022166 т/рік, пил абразивний — 0,01686 т/рік, 
натрію карбонат — 0,000292 т/рік, кремнію діоксид аморфний 
(Аеросил-175) — 0,000035 т/рік, пил металевий — 0,0393 т/рік, 
синтетичний миючий засіб типу «Лотос» — 0,000677 т/рік, ла-
болід — 0,082944 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в 
перерахунку на діоксид азоту — 0,066656 т/рік, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,000441 т/рік, аміак — 0,002 т/рік, діоксид сірки (ді-

оксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки — 0,0048 т/
рік, сульфатна кислота за молекулою Н

2
SO

4
 — 0,000054 т/рік, 

оксид вуглецю — 0,026793 т/рік, вуглецю діоксид — 11,7524 т/
рік, бензин (нафтовий, малосірчистий — у перерахунку на вуг-
лець) — 0,744174 т/рік, масло мінеральне нафтове (веретен-
не, машинне, циліндрове й ін.) — 0,000000004 т/рік, уайт-спі-
рит — 0,000002 т/рік, вуглеводні насичені C

12
-C

19
 (розчинник 

РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуг-
лець — 0,142374 т/рік, ацетон — 0,0000006 т/рік, бутиловий 
ефір оцтової кислоти (бутилацетат) — 0,0000002 т/рік, ксилол 
— 0,000002 т/рік, толуол — 0,000002 т/рік, метан — 0,000537 т/
рік, фтористий водень — 0,000003 т/рік, фреони — 0,062 т/рік.

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря 
об’єкт належить до 3 групи — об’єкти, які не входять до першої 
і другої груп, отже заходи щодо впровадження найкращих існу-
ючих технологій виробництва (що виконані або/та які потребу-
ють виконання) не розробляються. 

На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів 
щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених 
нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організо-
ваних викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких 
обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколиш-
нього природного середовища України, №309, від 27.06.2006 
року «Про затвердження нормативів гранично допустимих ви-
кидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», вста-
новлюються нормативи гранично допустимих викидів. Для 
речовин, на які не встановлюються нормативи гранично допус-
тимих викидів, встановлюються розрахункові величини масо-
вої витрати. 

Звернення громадських організацій та окремих громадян 
приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації 
інформації Черкаською обласною державною адміністрацією за 
адресою: 18001, Україна, Черкаська обл., місто Черкаси, буль-
вар Шевченка, будинок, 185; ел. адреса: srzg@ck.gov.ua, тел. 
+380472361113.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ПРАТ «БЕЗБОРОДЬКІВСЬКА АВКФ», код  ЄДРПОУ 

04833381; юридична та поштова адреси: 19835, Черкась-
ка обл., Золотоніський р-н, село Безбородьки, вулиця 
Незалежності, будинок 12. Контактний номер телефону 
+38097-7132-444; електронна пошта: bez0603@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ПРАТ «БЕЗБОРОДЬКІВ-
СЬКА АВКФ»: 19835, Черкаська обл., Золотоніський р-н, 
село Безбородьки, вулиця Незалежності, 12, 19, вулиця 
Молодіжна, 26/а, вулиця Набережна, 49.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозво-
лу на викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ПРАТ «БЕЗБО-
РОДЬКІВСЬКА АВКФ» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля».

Основними джерелами виділення забруднюючих речо-
вин є: конвектори газові, ємності для зберігання ПММ 
та паливо-розподільчі колонки, генератор, пост зварю-
вання, фарбувальна дільниця, пост металообробки, за-
вальна яма, зерноочисний комплекс, бункер очищеного 
зерна, бункер відходів, зерносушарка, охолоджувачі, ви-
вантаження зерна з охолоджувачів, зерносклади, витяж-
ка від газових плит, генератор. 

У результаті виробничої діяльності в атмосферне по-
вітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): за-
лізо та його сполуки — 0,00162, манган та його сполу-
ки — 0,00018, речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 0,6817, аерозоль лако-фарбового матеріалу 
— 0,021, оксиди азоту — 0,385, азоту (1) оксид (N2

O) — 
0,000605, сірки діоксид — 0,004, сірководень — 1,43Е-
5, оксид вуглецю — 0,8541, уайт-спірит — 0,0275, вугле-
водні граничні — 0,0588097, бензол — 0,000224, ксилол 

— 0,022622, толуол — 0,000214, метан — 0,00405. Крім 
того, вуглецю діоксид — 210,109 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навко-
лишнього природного середовища України №448 від 
27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва та заходи щодо скоро-
чення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забрудню-
ючих речовин при діяльності будуть передбачені: заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених нормати-
вів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної з викидами забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря, та приведення міс-
ця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологіч-
них умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне 
повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають 
вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 
від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих гро-
мадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 
до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкась-
кої обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 
обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ
Черкаським окружним адміністративним судом відкрито провадження у справі №580/2878/26 за по-

зовом Мишко Алли Володимирівни, Мишка Семена Валентиновича про визнання протиправним з мо-
менту прийняття та скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 03.03.2026 
№277 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 04.03.2025 №201 
«Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м.Черкаси». Підготовче судо-
ве засідання у справі №580/2878/26 відбудеться 29 квітня 2026 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні 
Черкаського окружного адміністративного суду за адресою: м.Черкаси, бульвар Шевченка, 117.
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Усміхніться!
Коли вирішив ремонтува-

ти зуби в 2026 році:
— Це — номер стомато-

лога?
— Ні, це вартість лікуван-

ня.
      

Вкрасти чужого чолові-
ка — не важко. Спробуй тоді 
його назад дружині віддати!

      
Коли нявкнув своєму дво-

ногому, щоб він тебе нагоду-
вав, а він замість цього няв-
кнув тобі у відповідь із 13 
стилістичними помилками. З 
ким я живу?

      
Пішла на кухню, заварила 

чаю, зробила бутерброди й 
лише потім згадала, що йшла 
туди з думкою полити квіти...

      
Дружина на кухні кричить: 

«Ах ти ж харцизяка!».
Чоловік до кота: «Як дума-

єш, вона побачила те, що ти 
з’їв, чи те, що я випив?».

      
Іноді мені просто цікаво: 

що сталося з тими людьми, які 
запитували в мене дорогу...

      

Друзі: «Ти даєш чудо-
ві поради щодо стосунків, а 
сам досі одинокий. Як так 
виходить?».

Я: «Тренери не грають».
      

— Кумонько, ти так схуд-
ла, маєш чудову фігуру, як це 
тобі вдалося?

— Чоловік генератора на 
педалях змайстрував.

      
— Діду, чи правильно 

ми зрозуміли: ваші батьки 
справді відпускали вас на ці-
лий день у нікуди, без теле-
фону, й усе, що говорили, 
— «головне, будь вдома до 
десятої»?

— Так... Із урахуванням 
того, що й годинників у нас 
не було. 

      
Чату GPT:
— Я йду завтра на спо-

відь, проаналізуй мої чати і 
випиши список гріхів…

      
— Хочу відкрити для себе 

філософію, яку книгу поради-
те для початку?

— Гаррі Потер і філософ-
ський камінь.

Овен. Це буде динамічний тиждень, коли 
спочатку доведеться вирішити старі питання, а 
ближче до вихідних з’явиться сильний імпульс 
до нових дій. У роботі — гарний час для старту 
проєктів, у коханні — для чесних розмов, у фі-
нансах важливо діяти сміливо, але без необду-
маних рішень.

Телець. Тиждень буде спокійним, допо-
може зміцнити внутрішню впевненість, навести 
лад у фінансах і зробити ставку на стабільність. 
У стосунках захочеться тепла, надійності та яс-
ності, в роботі краще зосередитися на практич-
них кроках і довгостроковій вигоді.

Близнюки. Тиждень принесе багато спіл-
кування, нових ідей і прихованих підказок, які 
допоможуть краще зрозуміти оточення та вчас-
но помітити важливі деталі. В особистому житті 
краще говорити прямо, а у фінансових питан-
нях не слід довіряти багатослівним обіцянкам.

Рак. Тиждень допоможе розібратися в собі, 
зміцнити особисті межі й зрозуміти, де вас 
справді цінують, а де просто звикли користува-
тися добротою. У стосунках на перший план ви-
йде тема підтримки й довіри, а у фінансах важ-
ливо заздалегідь продумувати майбутні витрати.

Лев. Чекає рух уперед. У кар’єрі вдалими бу-
дуть переговори та творчі проєкти, у коханні важ-
ливо проявляти не лише яскравість, а й увагу до 
партнера, в фінансах краще вкладатися в реальні 
перспективи, а не в порожні ненадійні витрати.

Діва. Тиждень стане періодом осмислення, 
коли потрібно нарешті навести лад там, де дав-
но накопичувався хаос. В родині назріє потре-
ба в спілкуванні, здоров’я потребує зміни рит-
му роботи, у фінансових і побутових питаннях 
краще дотримуватися дисципліни, помірності 
та розумного контролю.

Терези. Тиждень принесе важливі висно-
вки у сфері стосунків, адже багато що стане 
зрозумілішим. У роботі активізуються партнер-
ські контакти та переговори, але погоджувати-
ся на незручні умови заради миру не варто, у 
фінансах особливо важливо уважно ставитися 
до цифр і домовленостей.

Скорпіон. Тиждень дасть шанс навести 
лад у повсякденному житті, робочих процесах і 
навіть внутрішньому стані, якщо ви перестанете 
розпорошуватися на зайве. В особистому житті 
краще відмовитися від зайвої підозріливості й 
не шукати драми там, де її немає.

Стрілець. З’явиться бажання активніше 
проявляти себе, творити, знайомитися, просу-
вати свої ідеї. У коханні можливі приємні зна-
йомства, в фінансових питаннях важливо не 
піддаватися азарту й робити ставку на пер-
спективу, а не на швидкий ефект.

Козеріг. Час приділити більше уваги дому, 
близьким, особистій опорі та тим рішенням, які 
формують майбутнє. У роботі не варто поспі-
шати з жорсткими кроками, у стосунках важли-
во не йти в холодність і мовчання, а у фінансах 
корисно вкладатися в практичні речі.

Водолій. Чекає насичений тиждень, спо-
внений спілкування, новин, важливих контактів, 
тому багато що вирішуватиметься через сло-
ва та швидкі домовленості. В особистому житті 
спілкування може несподівано перейти в більш 
близький формат.

Риби. Тиждень стане переходом від мрій-
ливого стану до більш практичного погляду на 
життя, особливо у питаннях самооцінки, гро-
шей та особистих ресурсів. У фінансах настав 
час рахувати, планувати й підвищувати цінність 
власної праці, щоб натхнення нарешті почало 
приносити реальну віддачу.

Гороскоп
13-19 квiтня

Кросворд
По горизонталі: 1.Буває і в школі, й на за-

воді. 4.Тварина, що має «зброю» для «газової» 
атаки. 7.Спосіб пробудження сплячої красуні. 
13.Душа і сутність людини. 14.Підмостки для 
дресирувальників і клоунів. 15.Голкіпер. 16.За-
кріплюється на п’яльцях. 17.Джентльменський 
договір. 18.Найважчий день у тижні. 21.Дрібні 
хвилі на поверхні води. 22.Андрій із Франції.

По вертикалі: 2.Спідниця до п’ят. 3.Стра-
ус із американською пропискою. 5.Пращур 
електродриля. 6.На день народження. 8.Ци-
трусовий прохолоджувальний напій. 9.Дурман 
із коноплі. 10.Сріблястий рідкий метал. 11.За-
ливне для фундаменту. 12.Одиниця вимірюван-
ня діамантової вартості. 19.Монітор у кінозалі. 
20.Плід смоківниці.

Відповіді на кросворд,  вміщений у номері за 1 квітня ц.р.

По горизонталі: 1.Ягуар. 4.Пиріг. 7.Кількість. 13.Табір. 14.Сцена. 
15.Оксамит. 16.Пором. 17.Аванс. 18.Стратегія. 21.Стрій. 22.Юрист.

По вертикалі: 2.Гриль. 3.Алібі. 5.Мікрометр. 6.Атестація. 8.Ко-
бальт. 9.Стопа. 10.Збори. 11.Декан. 12.Вакса. 19.Автор. 20.Еліпс.

Гарячі 
бутерброди

Гарячі бутерброди — страва 
для сніданку та перекусу. Готу-
вати їх можна з будь-яких про-
дуктів, які ви любите. Це може 
бути сир, ковбаса, м’ясний 
фарш, гриби.

Інгредієнти: ковбаса молочна, 
сир, кетчуп, майонез, спеції, зелень.

Приготування: натріть сир і ковбасу, додай-
те кетчуп, майонез, спеції та зелень. Викладіть 
цю масу на хліб, готуйте в духовці 5-7 хв.

Інгредієнти: яйця — 3 шт., сир твердий 
— 300 г, сосиска — 2 шт., копчена ковба-
са — 150 г, батон — 1 шт., часник — зубчик, 
перець чорний мелений, сіль, зелень — за 
смаком, олія для смаження.

Приготування: розбиваємо в миску яйця. До-
даємо сіль і чорний мелений перець, подрібне-
ний часник, усе збиваємо. Зелень дрібно нарі-
заємо. Змішуємо зі збитими яйцями. Додаємо 
натертий сир і все перемішуємо. Ковбасу та со-
сиски натираємо на крупну тертку, висипаємо в 
яєчну масу. Знову перемішуємо. Батон нарізає-
мо на порційні шматочки. Кожен по черзі кладе-
мо в миску з начинкою, виделкою накладаємо 
начинку. Ставимо сковороду на вогонь і налива-
ємо олію. Як нагріється, кладемо на неї бутерб-
роди начинкою донизу. Коли бутерброд уже по-
чав смажитися, викладаємо начинку на верхню 
його частину й смажимо до готовності.

У селі Свидівок під Черкасами старе гніздо, 
в якому тридцять років жили лелеки, через 
важкі сніги зруйнувалося, розповідають у АТ 
«Черкасиобленерго». 

Фахівці ВСП «Черкаські районні енергетич-
ні мережі» оперативно відреагували та від-
новили гніздо, встановивши новий надій-

ний каркас.
За словами в.о. генерального директора АТ 

Вадима Яненка, відтепер їхні спеціалісти виготов-
лятимуть та встановлюватимуть спеціальні плат-
форми на опорах у місцях, де це необхідно. Такий 
підхід допомагає дбати про збереження популяції 
лелек і, водночас, мінімізувати ризики аварійних 
ситуацій в електромережах. 

Птахи спостерігали за роботою із сусіднього 
будинку, кажуть місцеві жителі.

Енергетики встановили
    лелекам каркас


